
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ELECTIVE
DU COMITE DEPARTEMENTAL DE GOLF DU BAS-RHIN

du 14 octobre 2024 au Golf Club de Strasbourg

La séance débute à 18h00. Michel SALOMON, Président du CD 67 remercie Laurent BLASCO, Directeur du Golf Club de Strasbourg, 
pour son accueil. Il remercie également Philippe PINCELOUP, Président de la Ligue Grand Est pour sa présence.

Laurent BLASCO qui vient de prendre ses fonctions en tant que Directeur du Golf de Strasbourg souhaite la bienvenue aux membres et se 
présente brièvement. Fort d’une longue expérience dans les métiers du golf, il manifeste un réel enthousiasme quant à sa nouvelle fonction.

Ordre du jour :
1. Accueil et signature de la feuille de présence
2. Election du Bureau Directeur
3. Divers

1). Feuille de présence :
- Nombre de clubs présents : 8
- Nombre de présidents présents ou représentés : 8
- Nombre de voix : 9980 ( sur 13587 )

2). Election du Bureau Directeur :
Michel SALOMON rappelle le processus électoral et précise que les listes de candidatures pouvaient être présentées jusqu’au 
24.07.2024. Une seule liste a été présentée constituée par le Bureau Directeur actuel à l’exception de Charles-René Tandé, Trésorier 
qui a fait part de son souhait de ne pas se représenter après 8 ans d’activité au sein du CD 67 sans oublier les 8 ans pour feu la 
Ligue d’Alsace. Michel Salomon le remercie pour sa fidélité et pour son engagement et présente Sophie Duong Merlet, Expert-
Comptable. Sophie Duong Merlet prend ensuite la parole : Membre du Golf Club de Strasbourg, avec son mari et leurs enfants, elle 
se réjouit de prendre le relais pour assurer la gestion de la trésorerie du Comité Départemental de Golf  du Bas-Rhin.

Michel Salomon soumet au vote la liste suivante :
Michel SALOMON ............................................ Président
Elisabeth BINDSCHEDLER ............................. Secrétaire Générale
Sophie DUONG  MERLET ............................... Trésorière
Guy LEOPOLD ................................................. Président Commission Sportive
Jean-Yves KAST .............................................. Responsable Golf Scolaire  

Résultats du vote :
Contre : 0 - Abstentions : 0 - La liste est élue à l’unanimité.

Les félicitations sont adressées au nouveau Bureau Directeur élu pour 4 ans (2025-2028).

3). Divers :
Michel SALOMON est satisfait des actions qui ont été organisées en 2024 ainsi que de la participation. Il relève cependant une 
légère baisse du nombre de licenciés, plus marquée chez les jeunes. Cela s’explique sans doute par les fortes progressions 
enregistrées depuis plusieurs années.

Il rappelle que les missions du Comité Départemental sont :
Prioritairement, les plus jeunes et en particulier l’organisation de compétitions leur étant déstinées, ainsi que la détection. 

Le golf scolaire
Jean-Yves KAST  expose rapidement  la récente intervention du CD 67 à Notre-Dame des Mineurs qui a permis de réunir 30 enfants, 
et à l’internat de Walbourg, à Hautepierre (25 classes) à titre d’exemples d’actions récemment menées.

Michel METZGER (Président Golf de Soufflenheim) intervient et précise qu’au Golf de Soufflenheim, les écoles sont invitées sur 
place et une animation jeunesse gratuite est organisée durant 4 samedis afin d’attirer les jeunes. 

Philippe PINCELOUP (Président de la Ligue de Golf Grand Est) souligne que cette action de golf scolaire doit se traduire par :
1) La formation des enseignants en amont.
2) Inviter, dans la mesure du possible, les enfants à jouer sur les parcours de golf. Ce qui ne peut pas se répéter trop souvent dans un club.

Jean-Yves KAST suggère que l’on invite les enseignants sur des terrains de sport (par exemple Hautepierre).

Développement du golf 
Il s’agit surtout de populariser notre sport et de faire comprendre qu’il est accessible au plus grand nombre ( contrairement à l’image 
qu’il a encore en France ) avec, bien évidemment comme objectif d’attirer de nouveaux golfeurs et golfeuses dans les clubs.
A cet égard, le CD 67 entreprend un certain nombre d’actions « Grand Public », et Michel Salomon précise qu’il souhaite les augmenter 
en 2025, autant que possible.

Le Président remercie encore les participants à cette AG élective pour leur présence et leurs votes.
Clôture de l’Assemblée Générale Elective à 18h30.

Fait à Strasbourg le 18 octobre 2024

 Michel SALOMON
Président

Elisabeth BINDSCHEDLE
Secrétaire Générale


